

GMcoin的英文全称是GMWagmi。许多投资者不#039；我不太了解这个令牌。事实上，这个令牌是为了向solana的联合创始人raj致敬而创建的。通用币是完全公平的介绍，没有预售，没有白名单。如果没有团队代币，代币供应量的50%在一开始就被烧掉了，而剩下的50%被添加到uniswap的流动资金中。另外，代币和球队的融资锁定了。许多投资者急于知道这枚通用硬币是何时发行的。



? 让边肖为您介绍一下通用硬币的发行时间。

通用货币是什么时候发行的？边肖的调查显示，BTS币发行于2021年11月10日，发行总量1万亿枚，发行量5000亿枚，流通率100%。GM是早安的缩写。。加密货币圈的人都知道，耍过不和谐的人更清楚。但是谁会想到这可能成为一枚硬币的代码和一个新的迷因呢？根据链条上的合同信息，通用是ERC-20代币，总金额1万亿块。然而，在它诞生后不久，一半的代币被记入黑洞地址。所以它的总数是5000亿件。这枚硬币诞生于11月8日，差不多三天前。它首先在Uniswap推出，大多数新的ERC20硬币起源于Uniswap。或Sushiswap，这#039；这是故事开始的地方。据数据网站dextools.io报道，截至11日下午3点50分，Uniswap#039TVLGM/ETH流动性池为1200万美元，包括1304个ETH。。每天的交易量是多少？4377万美元。根据这一数据，其总市值为2亿美元(共5000亿件)。太激烈了。以太坊浏览器显示持有该货币的地址总数为6384。排名第一的地址占4.3319%。address最初用oneETH购买了近450亿枚，目前持有430亿枚。第二个地址占2.2203%，第三个地址占1.561%。标注为抹茶汇的地址排名第五，占比0.9515%。。GM币的起源为什么会有GM？我得谈谈一个叫萨姆莱辛的人。Twitter显示他是脸书产品的副总裁，此人也非常关注加密世界正在发生的事情。最近他还想举办一个关于如何利用加密货币解决全球气候问题的活动。所以这个人很可能是一个对加密世界着迷的传统互联网大亨。10月8日，他发了一条推特，这下麻烦了。。“crypto中的“gm”这个东西愚蠢得令人难以置信，”意思是加密世界的GM蠢得不可思议。这一定伤了加密货币圈的心。。然而通用汽车，当币圈的人早上起来打招呼“同路人”，感觉有点“行话”，甚至还有加密文化的独特味道在里面。比如，自从加密世界开始进入Discord时代，Discord就有了GM通道。因此，他受到了批评。这条推文有2784条回复和673条转发，在加密世界的推特名人中异常火爆。我不#039；不知道为什么，索拉纳的一位联合创始人接管了公司。他说通用是大家#039；自由。因此一场推特辩论开始了。这场争论的主角不是山姆莱辛，而是吃瓜群众。从推特的火力来看，一个叫“gmwagmieth”主导了整个话语走向，这个账号是新的。11月9日，它发出了第一条与通用汽车相关的推文。但目前他有6287个粉丝。目测，这就是通用的创始人。他非常敏锐地察觉到了推特上的情绪和讨论，通用汽车就这样诞生了。它#039；在以太坊送硬币很容易。，一支烟的功夫就搞定了。这篇文章是边肖#039；详细回答通用币何时发行的问题。GM币

的诞生可以说是充满了传奇色彩，好像所有的MEME币都是这样的。如果你想投资转基因硬币，一定要注意风险，因为GM币的价格波动还是比较大的，最近的代币目前发展也不是很稳定，可以观望一下再做投资决定。